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Політика дисципліни Академічна доброчесність.
Здобувані вищ ої освіти  дотрим ую ться принципів академ ічної 
доброчесності, усв ідом лю ю ть насл ідки  ї ї  поруш ення, щ о визначається 
К одексом  академ ічної доброчесності У м анського держ авного 
педагогічного університету імені П авла Тичини.
Відвідування занять.
В ідвідування занять є важ ливою  складовою  освітнього процесу. Здобувані 
вищ ої освіти  відвідаю ть всі лекц ії і сем інарські (практичні) заняття курсу. 
П ропуски сем інарських (практичних) занять відпрацьовую ться в 
обов’язковом у порядку. Здобувай ви щ ої освіти  зоб ов’язаний відпрацю вати  
пропущ ене заняття упродовж  двох тиж нів з дня пропуску його.
Креативна ініціатива здобувана вищої освіти.
Здобувані вищ ої освіти  маю ть м ож ливість за  власною  ініціативою  
підготувати доповіді до визначених робочою  програм ою  тем  сем ін ар ськ і«  
(практичних) занять на основі пош уку т а  огляду наукових публікацій  за  
заданою  проблем атикою  дисципліни, поглибленом у опрацю ванні окремих 
лекційних тем  або. питань; при  виконанні ІН Д З самостійно вибираю ть його 
тем у та  творчо п ідходять до  його виріш ення.

Що будемо вивчати? Історія виникнення та становлення українського  бароко. Розмаїття жанрів 
українського бароко: л ірика, епос, повість, драм а, проповідь, хроніка, 
трактат. В ивчення творчості письм енників окресленого періоду.

Чому це треба вивчати? К урс сприяє ф орм уванню  у здобу  вачів вищ ої освіти  знань, вм інь і 
навичок, необхідних для діяльності вчителя україн сько ї мови і літератури, 
англ ійської м ови і л ітератури, заруб іж ної літератури; ф орм ування у 
м олодого покоління держ авницького  світогляду опертого на патріотизм , 
почуття національної гідності, н ац іональної гордості, на соціальну 
справедливість і загальнолю дську відповідальність за  долю  н аш ої планети, 
на духовність і м оральність, як запоруку цивілізаційного розвитку



держ ави.
М ета курсу -  познайом ити  студентів з літературою  українського бароко, 
визначити  найбільш  типові явищ а т а  ф акти  згаданого періоду. В ивчення 
літератури  українського бароко п ередбачає глибоке ознайомлення 
м айбутніх  вчителів з найяскравіш им и постатям и літератури  окресленого 
періоду. В ін  передбачає також  всеб ічне студію вання конкретних худож ніх 
текстів.

Яких результатів можна 
досягнути?

А*

Б ути  обізнаним  із елем ентам и теоретичного  й експериментального 
(пробного) дослідж ення у проф есійній  сф ері та  м етодам и їхн ьо ї реалізації. 
У міти працю вати з теоретичним и та  науково-м етодичним и дж ерелам и 
(зокрем а циф ровим и), знаходити , обробляти, систем атизувати  й 
застосовувати  в освітн ій  діяльності сучасну наукову інф ормацію , 
бібліограф ію , інф орм аційно-ком унікаційні технології.
Знати  провідні тенденц ії розвитку л ітературного процесу в  У країні та  світі, 
специф іку його перебігу в культурном у контексті, зм іст естетичних теорій , 
методів, напрямів, течій , стилів, ж анрів; твори  української та  світової 
класики  й сучасності.
В олодіти  різним и  видам и аналізу худож нього  твору, визначати його 
ж анрово-стильову своєрідність, м ісце в літературном у процесі, традиц ії та  
новаторство, з в ’язок  твору  із ф ольклором , м іф ологією , релігією , 
ф ілософ ією , значення для національної культури.
В икористовувати  гум аністичний потенціал  україн сько ї літератури  для 
ф орм ування духовного світу  ю ного покоління гром адян  України.

Як можна використати набуті 
знання та уміння?

і

Здатн ість до пош уку, оброблення та  критичного оц іню вання інф орм ації з 
р ізних дж ерел, до використання циф рових пристроїв, їх  базового 
програм ного забезпечення, онлайн-сервісів мереж і Інтернет, до 
опанування м едіаграм отністю .
Здатність виявляти  повагу та  ц інувати  українську  національну культуру, 
багатом анітн ість і м ультикультурність у суспільстві (культурна 
ком петентн ість).
Здатність до  розум іння предм етної галузі та  проф есійної діяльності. 
Здатність орієнтуватися в українськом у л ітературном у процесі на тлі 
світового (від  давнини до сучасності), ум іння використовувати  здобутки 
українського письм енства для ф орм ування культурного світогляду учнів, 
їхн ьо ї моралі, ц іннісних орієнтацій  у сучасном у суспільстві.
Здатність критично осм ислю вати  нові тен ден ц ії в  українській  та  світовій  
л ітературі, використовувати  ф ахові знання з  л ітератури, ум іння й навички  
в галузі порівняльного л ітературознавства для аналізу літературного 
процесу.
Здатність критично осм ислю вати  історичні надбання та  новітні досягнення 
ф ілологічної науки, усвідом лю вати  ди н ам іку  ї ї  розвитку, інтерпретувати й 
зіставляти  мовні та  літературні явищ а, використовувати  різні м етоди й 
м етодики аналізу тексту.
Здатність виконувати  власне дослідж ення (проект), узагальню вати  її  
оприлю дню вати  результати  діяльності з розроблення актуальної проблеми 
(у ф ахових виданнях, виступах тощ о); застосовувати  елементи 
теоретичного й експерим ентального дослідж ення у проф есійній  
діяльності. ' '

Зміст дисципліни Історія виникнення та  становлення українського  бароко. Розмаїття лщнрів 
українського бароко: лірика, епос, повість, драм а, проповідь, хроніка, 
трактат. В ивчення творчості Івана В иш енського, М елетія С м отрицького, 
К ирила Т ранквіліана-С тавровецького, Григорія  С ковороди.

Обов’язкові завдання Здобувач м ає виконувати практичні заняття , м одульний та п ідсум ковий 
контролі,. Ш Д З.



Міждисциплінарні зв’язки Історія української літератури , вступ  до  л ітературознавства, теорія 
літератури , м етодологія л ітературознавчих дослідж ень, типологія ж анрів і 
стилів української літератури.

Інформаційне 
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Поточний контроль В иконання практичних робіт, тестування, ІН ДЗ.
Загальна систем а оціню вання за навчальною  дисципліною  визначається 
розділом  8 П олож ення про порядок орган ізац ії освітнього процесу в 
У м анськом у держ авном у педагогічном у університеті імені П авла Тичини 
-  види та  критерії оц іню вання відображ ені в робочій  програмі з 
дисципліни.

Підсумковий контроль Залік.
П орядок  та  організація контролю  знань здобувачів  ви щ ої освіти, зокрем а 
ум ови  допуску до п ідсум кового контролю  визначаю ться розділом  3 
П олож ення про порядок орган ізац ії освітнього процесу У м анського 
держ авного педагогічного ун іверситету імені П авла Тичини.
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